

## Институт подготовки юных космонавтов!

Добавил(а) Бейская СОШИ

28.04.21 11:12 - Последнее обновление 28.04.21 11:18

---

Именно так называлось мероприятие, прошедшее в пятницу, 23 апреля в 19:00 в Бейской районной библиотеке. Данное представление было приурочено ко дню космонавтики, в нем приняли участие обучающиеся Бейской школы с 1 по 9 класс.

Ребят распределили по командам и началась подготовка к полету. Чтобы почувствовать себя настоящими профессионалами, ученикам предлагалось пройти множество испытаний, с которыми они успешно справились! От пройденной подготовки юных космонавтов ребята получили кучу положительных эмоций и впечатлений, а также, сладкие призы и дипломы!

